

教师节慰问信

尊敬的万里大家庭全体教职员工：

在第 35 个教师节到来之际，浙江省万里教育集团党委、董事会向耕耘奉献在教育一线的全体教职员工、向默默苦干为万里大家庭各院校广大师生服务的全体后勤员工致以崇高的敬意和节日的问候！向为万里发展作出贡献，至今仍心系万里的全体离退休老同志致以亲切的问候和美好的祝福！同时，也向各位的家人表示真诚的感谢，是他们的无私付出和支持鼓励，使得大家安心工作，推动万里大家庭各院校取得各项新的成就。

在过去的一学年，万里大家庭全体教职员工以立德树人为宗旨，在教书育人、管理育人、服务育人的工作中创造了新的成绩；在质量立校、科研强校、人才兴校的品牌战略中攀登了新的高度。万里学院在 2018 年浙江省本科分类评价考核中，位列全省 38 所本科应用型高校综合评价榜首；浙江万里学院汉堡校区揭牌，是响应国家“一带一路”倡议，地方高校进一步向国际化办学迈进的新探索；与东软教育科技集团签署战略合作协议，共建东软数字工场培养专业软件人才；与宁海县人民政府、中国海洋大学合作共建宁波海洋生物种业研究院。作为一所办学仅 15 年的年轻高校，宁波诺丁汉大学位列软科 2019 中国最好大学排名全国第 55 位，工程学科首次进入 ESI 前 1% 行列；诺丁汉大学卓越灯塔计划（宁波）创新研究院项目与宁波市人民政府签订战略合作框

架协议，学校从 1.0 时代跨入 2.0 时代。

宁诺附中送走了第一届毕业生，并迎来了第一届优质的保送生；附中学子暑期捧回全国中学生领导力大赛团体一等奖；学校与英国北方大学联合会携手，建立 NCUK 宁波学习中心，为宁诺附中学生国际化素养的培养、国际化学习的拓展提供新的平台。年初，宁波市英伦国际学校获得市教育局批复，目前进入设计勘探招标阶段，力争年底破土动工。这一切令人振奋的成绩，是全体万里人智慧和汗水的结晶，是全体万里人锐意进取的成果。

2002 年 10 月 19 日，时任浙江省委副书记、代省长的习近平同志专程考察万里学院时说：“万里学院在做的是真正以学生为主体的教育模式，这在中国是非常有意义的，以满足社会需求为目的，处处为学生着想。中国需要这样的学校！”2006 年 2 月 23 日，时任浙江省委书记的习近平同志在宁波诺丁汉大学校园启动仪式上对学校寄予厚望：“宁波诺丁汉大学已经成为一颗新的种子，今天播撒种子，期盼明天的丰收。希望宁波诺丁汉大学在中英双方的共同努力下能够茁壮成长，努力建设成为具有鲜明特色的著名大学。”让我们全体万里人同心协力，不忘初心，不负嘱托，继续深化探索万里以生为本的教育之道，办人民满意的学校，厚德、担当，身体力行地在中国高等教育改革创新之路上拼搏进取。

“学高为师，身正为范”。建一流学科、育一流人才、创一流学术、培一流文化、构一流管理，万里大家庭各院校的发展，

事事都离不开全体教职员工的努力与奉献。希望全体教职员工把崇高的人生理想、教书育人的职业精神、立德树人的根本要求与万里不断发展的目标紧密结合起来，发挥价值、创造价值、体现价值。我们也将搭建更宽广的事业发展平台，营造更浓厚的关爱教职员工的氛围，为建设更具幸福感的校园不懈努力。

滋兰九畹，树蕙百亩，衷心祝愿大家节日快乐、身心健康、生活幸福、事业有成！

中共浙江省万里教育集团委员会

浙江省万里教育集团董事会

2019年9月10日

